



“浙江法制报”微信

浙江法制报

星期一 2021年6月
农历辛丑年五月十九

28

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线:http://zjfzol.zj.gov.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6277期 今日12版

全国政法队伍教育整顿中央第七督导组向我省反馈督导意见

高标准抓好督导意见整改落实 努力交出教育整顿高分报表

胡泽君反馈 袁家军作表态发言

《浙江日报》记者 刘乐平

根据中央统一部署,全国政法队伍教育整顿中央第七督导组25日向我省反馈督导情况。当天下午召开的中央第七督导组督导意见反馈会上,督导组组长胡泽君反馈督导意见,省委书记、省委政法队伍教育整顿领导小组组长袁家军作表态发言。

胡泽君在反馈时指出,政法队伍教育整顿启动以来,浙江省坚决贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,认真落实全国教育整顿领导小组工作要求,把教育整顿摆在全局工作的重要位置,始终坚持以高度的政治自觉履行主体责任,拧紧责任链条;始终坚持充分发挥“三个地”政治优势,不断夯实政治忠诚根基;始终坚持以“五张问题清单”促自查自纠,及时兑现宽严政策;始终坚持线索闭环管理,坚决清除害群之马;始终坚持问题导向,大力整顿顽瘴痼疾;始终坚持统筹结合,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,确保第一批教育整顿蹄疾步稳、取得明显成效。总的看,经过上下各方的共同努力,浙江政法队伍“两个维护”更加自觉、干警队伍更加纯洁、执法司法更加公正、制度笼子扎得更紧、人民群众更加满意,全省第一批政法队伍教育整顿工作扎实、亮点突出,成效显著、走在前列,受到干部群众广泛好评,取得了实实在在的效果。

胡泽君指出,教育整顿有时限,队伍建设永远在路上。在目前取得扎实成效的基础上,浙江政法队伍教育整顿仍需持久发力,建章立制巩固深化成果有待进一步加

强,干警素质能力有待进一步提高,以数字化改革推进政法工作高质量发展需要进一步加强。

胡泽君强调,浙江要深入贯彻习近平总书记关于加强政法队伍建设的重要指示精神和党中央的决策部署,继续依法依规抓好线索核查,组织好重点案件挂牌攻坚,打好顽瘴痼疾整治整体战、攻坚战,常态化推进扫黑除恶斗争;深化对新形势下政法工作和队伍建设的规律性认识,有机衔接第二批教育整顿,深入研究健全正风肃纪长效机制等制度机制,推动教育整顿形成更多制度成果、理论成果;强化理论武装,加强业务培训,通过多种方式提升干警业务能力和法治素养,提高干警适应新形势新要求的专业能力和执法司法规范化水平;继续加强探索创新,运用数字化手段有效解决有案不立、压案不查等顽瘴痼疾,促进体制机制创新,推动政法工作高质量发展。

袁家军在表态发言时说,反馈意见充分体现了习近平总书记重要指示精神和党中央的部署要求,充分展示了督导组丰硕厚重的工作成果,充分体现了督导组对浙江广大政法干警的爱护和警示,我们诚恳接受、照单全收,举一反三、严肃整改。我们一定深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于政法队伍教育整顿的重要指示精神,自觉践行习近平总书记赋予浙江的新目标新定位,把抓整改作为当前一项重大政治任务,作为推进政法工作高质量发展的重要契机,作为满足人民群众公平正义需要的重要民心工程,用坚决整改的态度、全面整改的宽度、彻底整改的深度,认真抓好反馈意见的整改落实,以

高标准、高质量的整改成效,切实巩固第一批教育整顿成果,努力交出教育整顿高分报表,以实际行动彰显守好“红色根脉”的政治担当。

袁家军对不折不扣抓好中央督导反馈意见整改落实提出要求。他强调,针对中央督导组指出的问题,我们一定进行深入剖析,多找主观原因、少强调客观理由,以项目化推进、清单式管理的办法加快推进整改工作,做到问题不解决不放手、整改不到位不放松。要强化责任抓整改,加快构建严密的责任体系,进一步压实各方责任,形成一级抓一级、层层抓落实的格局;分类推进抓整改,对督导组反馈的线索、问题和整改要求,逐条制定整改措施,明确具体整改目标、责任单位和完成时限,全力打好顽瘴痼疾整治整体战、攻坚战;建章立制抓整改,把督导整改与深化源头治理结合起来,加快补齐漏洞短板,完善制度机制,抓好深层次问题的整改。

袁家军强调,我们将以此次中央督导反馈为契机,围绕忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”,争创社会主义现代化先行省,聚焦高质量发展建设共同富裕示范区,紧扣建设平安中国、法治中国示范区,切实把督导整改转化为推动政法工作高质量发展的强劲动力,着力一体推进法治浙江平安浙江建设,完善政法系统为民办实事长效机制,打造浙江政法铁军,加快推进我省政法工作高质量发展。

督导组副组长张常韧和督导组其他成员,省领导许罗德、王昌荣、陈奕君参加。

灭火机器人展本领

6月25日,绍兴市消防救援支队举行灭火机器人编队作战效能实战拉动演练。演练持续了4个小时,14台灭火机器人、7台重型水罐车、2套远程供水系统和100名消防员参加。

本报记者 陈立波 通讯员 余昌龙 摄



嘉兴:“执法不扰民,综合查一次”

一年减少入企业检查超1.4万次

“以前涉及安全生产、规划建设、国土资源、环境保护等检查,各个部门要分别来一次,企业疲于应付,现在多次检查合并为一次,执法效率提高了,企业可以集中精力抓生产。”嘉兴市经济开发区某针织企业的负责人告诉记者。

近期,海宁市综合执法局在对该区域组织的“综合查一次”检查中发现,该公司厂房西侧的小区即将交付,而厂房内空压机作业声音分贝过高,可能对附近小区居民造成影响。执法小组当即将问题反馈给该公司,并提出了整改意见。

2018年以来,嘉兴市将原先多个执法部门的多头检查、重复检查、随意检查合并成一次检查。2020年已经整

合减少入企业检查1.4万次以上,缩减检查频次20.1%。

为了便利执法,嘉兴市编制多业务检查“一张清单”,将监管事项清单、处罚事项清单“合并同类项”,建立条目式执法检查事项,统筹多个执法部门,制定年度执法计划。

“综合查一次”并非等同“只查一次”。嘉兴市综合行政执法局相关负责人表示,对重点行业领域和有多次投诉、举报记录等情况的市场主体,会适当增加抽查频次、加大检查力度。同时,推行本地回避的交叉执法检查模式,通过区域间互查,提高问题发现率。

(下转2版)



新华社 兰天鸣 吴帅帅

嘉兴是“红船精神”的诞生地。近年来,嘉兴市大力弘扬“红船精神”,不断加强法治政府建设,在综合执法领域创新推出“综合查一次”执法模式,在多个跨部门监管领域和长三角一体化跨区域联动执法领域里,让综合执法检查“进一次门,一次就到位”,推动企业减负和营商环境的持续优化,将基层法治政府建设向纵深推进。

浙江公告
信用服务平台

公告刊登、公告查询请扫

